




 1. HE TENIDO PROBLEMA/S CON MI INSCRIPCIÓN 1

Responder SI (Mal)  ó  NO (Bien)

4.35 22 95.65 23

SI (Mal) NO (Bien)

3 4 5

Total Res   %Total
Num.     % Num.     %

Num.     % Num.     % Num.     %

 2. HE ESPERADO DEMASIADO TIEMPO PARA RECOGER MI DOCUMENTACIÓN 0 0.00 23 100.00 23

 3. A LA CARPETA LE FALTABA ALGUNA DE LA DOCUMENTACIÓN NECESARIA 2 8.70 21 91.30 23

 4. EN ALGÚN MOMENTO HE RECIBIO UNA ATENCIÓN POCO AMABLE 1 4.35 22 95.65 23

 5. DESEO RECIBIR LA DOCUMENTACIÓN EN FORMATO PAPEL, EN LUGAR DE FTO.ELECTRÓNICO 17 80.95 4 19.05 21

 6. ME COSTÓ, EN ALGUNA OCASIÓN, LOCALIZAR LA SALA A LA QUE QUERÍA ASISTIR 2 8.70 21 91.30 23

 7. LAS PONENCIAS CUMPLIERON CON EL HORARIO PREVISTO EN EL PROGRAMA 0 0.00 0 0.00 0 0.00 9 39.13 14 60.87 23 4.61

 8. LAS SALAS ESCOGIDAS FUERON ADECUADAS PARA LOS FINES DE LAS JORNADAS 0 0.00 0 0.00 5 21.74 8 34.78 10 43.48 23 4.22

 9. LOS TELÉFONOS MÓVILES NO MOLESTARON DENTRO DE LAS SALAS 5 21.74 10 43.48 8 34.78 0 0.00 0 0.00 23 2.13

10. EL ALMUERZO DE TRABAJO SE SIRVIÓ A SU HORA 0 0.00 0 0.00 0 0.00 7 33.33 14 66.67 21 4.67
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_

Total encuestas recibidas:  23

4.0597.99Totales 29331 124 16 54 6810.94 41.63 5.41 18.60 23.41
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11. CONTENIDO CIENTÍFICO DE LAS JORNADAS

12. ORGANIZACIÓN

13. ALMUERZOS DE TRABAJO
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1 2

Num.     % Num.     %
Puntuar de 1 (Muy Mal)  a  5 (Muy Bien) Total Res   %Total X

Muy mal Muy bienMal Normal Bien

82.16

_
X % Fav
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